



0116/2016

24.10.2016

## ÍRÁSBELI NYILATKOZAT

benyújtva az eljárási szabályzat 136. cikke alapján

az euromediterrán régióban élő fiatalok foglalkoztathatósága támogatásának és ösztönzésének szükségességéről

**Tokia Saïfi (PPE), Mariya Gabriel (PPE), Santiago Fisas Aixelà (PPE), Lorenzo Cesa (PPE), Brando Benifei (S&D), Alessia Maria Mosca (S&D), Inés Ayala Sender (S&D), Marielle de Sarnez (ALDE), Ivo Vajgl (ALDE), María Teresa Giménez Barbat (ALDE), Marie-Christine Vergiat (GUE/NGL), Fabio Massimo Castaldo (EFDD)**

Lejárat időpontja: 24.1.2017.

**Írásbeli nyilatkozat az Európai Parlament eljárási szabályzatának 136. cikke alapján az euromediterrán régióban élő fiatalok foglalkoztathatósága támogatásának és ösztönzésének szükségességéről<sup>1</sup>**

1. Az ifjúsági munkanélküliség jelenleg nagyobb kihívást jelent a földközi-tengeri térség valamennyi országában, mint valaha. Az Európai Unióban a fiatalok 20%-ának nincs munkahelye, és a Földközi-tenger déli partjainál fekvő országokban az ifjúsági munkanélküliség még mindig háromszor magasabb, mint 25 év felettiiek körében tapasztalható munkanélküliség. Sőt, minden harmadik fiatal szegénységben élő munkavállalónak minősül.
2. A régióban jellemző ifjúsági munkanélküliség következményekkel jár a régió stabilitására nézve. A fiatalok foglalkoztathatóságával kapcsolatos problémák valamennyi országban közösek, és ezek közös megoldásokat tesznek szükségessé, amelyeket hatékony regionális együttműködés keretében kell kialakítani.
3. Az európai szomszédságpolitika 2015. novemberi felülvizsgálata „a növekedést és a munkahelyeket” határozta meg első számú célkitűzésének, és hangsúlyozta, hogy különös figyelmet kell fordítani a fiatalokra, és különösen a fiatal nőkre. Annak biztosítása, hogy a fiatalok munkahellyel rendelkezzenek, a stabilizáció és a gazdasági fellendülés eszköze.
4. Felkérjük a Bizottságot, hogy tartsa be azokat a pénzügyi és technikai kötelezettségvállalásokat, amelyeket az európai szomszédságpolitika és az Európai Szomszédsági Támogatási Eszköz keretében tett, és javasoljon megfelelő szintű finanszírozást azon jelenlegi és potenciális projektek számára, amelyek fokozzák a fiatalok foglalkoztathatóságát az euromediterrán régióban.
5. Jelen nyilatkozat az aláírók nevével együtt továbbításra kerül a Tanácsnak és a Bizottságnak.

---

<sup>1</sup> Az Európai Parlament eljárási szabályzata 123. cikke (4) és (5) bekezdésének megfelelően a nyilatkozatot, amennyiben azt a képviselők többsége aláírja, az aláírók nevével együtt a jegyzőkönyvben közzéteszik, majd továbbítják a címzetteknek; a nyilatkozat azonban nem bír kötelező erővel a Parlament számára.